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 بارم حمایت از تولید داخلی ردیف

 جملات درست و نادرست را مشخص کنید. 1
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  گزینه مناسب را انتخاب کنید.در سئوالات زیر  2
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  سئوالات تشریحی 

𝐴اگر مجموعه   3 = 𝐵و  {1.3.4.5} =  را داشته باشیم.  {2.3.4.6}

  𝐴 ∪ 𝐵 =  )الف{                                  }

   𝐴 − 𝐵 =  )ب{                                  }

   𝐴 ∩ (𝐴 − 𝐵) =  )ج{                                  }
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 ی زیر را با اعضا بنویسید.مجموعه 4

𝐶 = {𝑥 − 5|𝑥 ∈ ℕ.  𝑥 ≤ 2} = {                        } 
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 دو عدد اصم)گنگ( بنویسید. 3و  7√بین الف(  5

 بنویسید.ب( حاصل عبارت زیر را بدون قدرمطلق 
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 کنند.الاضلاع همدیگر را نصف میثابت کنید قطرهای متوازی 6
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با مقیاس  ی شهری رانقشه 7
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10000
 داریم: 

درجه باشد، زاویه بین آن دو خیابان در واقعیت  30بین دو خیابان در نقشه  زاویهاگر الف( 

 چند درجه خواهد بود.

 خواهد بود. مترباشد، فاصله واقعی آنها چند سانتی متر  4 ب( اگر روی نقشه فاصله دو نقطه
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 باشد؛ این عدد را با نماد علمی بنویسید.کیلومتر بر ثانیه می 000،300 سرعت نور تقریبا 8
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 الف( حاصل عبارت زیر را بصورت تواندار بنویسید. 9
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 حاصل اتحاد زیر را بدست آورید.الف(  10

  (𝑎 − 2 𝑏)2 = 
 ب( عبارت زیر را تجزیه کنید.
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 مجموعه جواب نامعادله زیررا بنویسید. 11

𝑥 − 2(𝑥 − 1) ≥ 𝑥 − 2  1 



𝑦معادله خط  12 = 𝑥 −  را در دستگاه زیر رسم کنید.  1
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𝐴ی خطی را بنویسید که از دو نقطه معادله 13 = [
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 زیر را به روش دلخواه حل کنید. معادله خطیدستگاه  14
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𝑥 + 2 𝑦 = −4 
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 اند()مخرج کسرها مخالف صفر فرض شدهحاصل تقسیم عبارت گویای زیر را بنویسید. 15
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  خارج قسمت و باقی مانده تقسیم زیر را بدست آورید. 17
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 را حساب کنید. 10و به ارتفاع  5ای به ضلع القاعدهحجم هرم مربع 18
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 را حساب کنید. 10نیم کره به شعاع مساحت رویه یک  19

 

 

 

 موفق و پیروز باشید. خلوتی
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